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Plötsligt hände det! Efter en förväntat tät och spännande final kunde Kratz besegra Terje i sudden - för första 
gången i en play-off match. Då det blev pengar in på båda spelarna fylldes kassan på litegrann och alla 
förberedda uträknigar av pengafördelning fick göras om. 
 
Som vanligt under Travyradagen genomfördes en femkamp. Utöver den traditionella boulen tävlades det i 
kvastbalans under rörelse (hoppsasteg ej tillåtna), bollrullning på lång planka, kast av innebandyboll med fel hand 
och till sist, kronan på verket, käpphästhoppning (hoppsasteg tillåtet). 
 
Utom tävlan och innan travyradagsstart gjorde Peo processen kort med Kjelle i tennis. En tradition som verkar 
hålla i sig. 
 
I en separat nyhet kommer årsmötesprotokollet, med en del nyheter inför nästa säsong, att publiceras! 
(07.08.2021) 

Så, äntligen, närmar vi oss säsongens final och redaktionen har studerat statistiken för matcher mellan Terje och 
Kratz. 
Man har mötts 11 gånger i seriespel och vunnit 3 vardera under "ordinarie tid". De övriga 5 matcherna har gått till 
sudden där Kratz har ett 4-1 övertag. 
Två gånger har spelarna mötts i play-off matcher och båda dessa har Terje vunnit i sudden. 
Vi kan med andra ord också denna vecka se fram emot en spännande match  med helt ovisst utfall...(04.08.2021) 

Som förutspåtts blev Bottenfinalen mellan Kjelle och Smissen helt jämn, både under ordinarie tid och i sudden. 
Det var först efter oddsräkning på missade hästar som Smissen stod som vinnare. 
Kjelle som, lindrigt sagt, inte var nöjd med detta sätt att avgöra matchen uttalar att han "minsann kommer att föra 
upp denna uppenbara orättvisa på kommande årsmöte". "Det minsta man kan begära är väl att detta ska avgöras 
i en sudden-sudden" och förtydligar "vi borde avgöra detta i en Dagens Dubbel på årsmötesdagen och vinsten 
påföras Travyras allt annat än digra kassa". Varken Smissen eller nära släkting har kunnat nås för en kommentar 
om detta förslag...(31.07.2021) 

På lördag 31/7 stundar säsongens bottenfinal och redaktionen har tittat in i statistiken för matcher mellan Kjelle 
och Smissen. 
Man har mötts 10 gånger i seriespel (skulle kunnat ha varit 11 om inte en av spelarna hade varit satt i karantän ett 
år) och vunnit 4 vardera under "ordinarie tid". De övriga två matcherna har Kjelle vunnit i sudden. 
Endast en gång har spelarna mötts i play-off match och då vann Smissen övertygande. 
Vi kan med andra ord se fram emot en spännande Bottenfinal med synnerligen ovisst utfall...(28.07.2021) 

Chockstart tog Kratz till final efter 6-4 mot Stig. "Väl medveten om att jag var en underdog i denna match 
chansade jag på överraskning" kommenterade Kratz. Stig å sin sida hävdade att den orättmätiga press som lagts 
på honom till sist tog ut sin rätt, redan i början...(24.07.2021) 

Terje till final efter klar seger över Rulle. "Som jag förutspådde blev det en enkel seger", kommenterade Terje och 
fortsatte "jag laddar nu upp inför finalen där jag, av allt att döma, kommer att få ta mig an Stig som just nu verkar 
har toppat formen"...(17.07,2021) 

Stig tog ett halvtidigt grepp, ökade farten och breezade ifrån Svinto till en mycket klar seger, 7 rätt och stålar in i 
kassan. "Jag gick lite på sparlåga under säsongen men har nu vässat formen inför slutspelet" säger Stig, och 
fortsätter "det kommer i vanlig ordning bli en mycket tuff uppgörelse mot Kratz i semi, men jag känner mig 
starkare än vad Janne någonsin har känt sig och förutspår en klar seger även där" fortsatte han...(10.07.2021) 

Kratz enkelt till semi efter seger mot Peo. Ingenting in på kontot dock. "Kändes tungt när Krobbe tog grepp redan i 
tredje" erkänner Peo. "Funderar på att börja med tennis eller nåt istället" fortsatte han...(03.07.2021) 

Rulle till semi efter uddamålsseger mot JanJörgenz. Ingenting in på kontot. JanJörgenz var inte helt nöjda med 
utfallet "detta var mer snörpligt än förra årets semitorsk"...(27.06.2021) 

Terje till semi efter uddamålsseger mot Micko. Och en liten slant in på kontot därtill. Micko var lite lågmäld efter att 
ha missat semi-cutten "hade det på känn efter att både ha  duffat och slicat hela dagen"...(19.06.2021) 

Svinto grundseriesegrare trots suddenförlust mot JanJörgenz. Det är väl vad som finns att säga om denna 
match...(12.06.2021) 



Kjelle säkrade en plats i Bottenfinalen efter övertygande seger mot Terje. Pengainströmningen var kanske inte i 
linje med ställda mål, men tillräcklig för att nå Bottenfinalen...(05.06.2021) 

Uddamålsseger för Micko mot Smissen vilket, gör att den senare är klar för Bottenfinalen som går av stapeln den 
31:a juli. "Tack för kaffet" sa den ödmjuke uddamålssegraren från ett känt, gammalt, fikaställe i centrala 
Mora...(29.05.2021) 

Suddenvinst för Peo mot Rulle, dock inga pengar in. Båda uttryckte samstämt att "om det hade varit lika lätt att 
gardera som att spika, då jäklar hade det fyllts på i kassan"...(22.05.2021) 

I en i det närmaste olidligt spännande batalj var det Kratz som till sist visade sig sturskast och vann efter sudden 
mot Jonny Stig...(15.05.2021) 

I princip avgjort redan efter första loppet när Terje uddamålsvann mot JanJörgenz. "Fuskiga lag domar'n" 
hävdade ena halvan i den bleka  dansbandskopian, dock utan att få gehör för detta...(08.05.2021) 

Pengar in och tabellavancemang när Micko uddamålsbesegrade Peo. "Det var helt lugnt" hävdar Micko. "Hade 
det så pass på känn att jag firade i förväg", sa Micko och undrade "hur mycket vann jag med?"...(01.05.2021) 

Kjelle fast förankrad i botten efter uddamålsförlust mot Kratz. "Det gnager lite att platsen i bottenfinalen inte är helt 
säkrad ännu" säger Kjelle och fortsätter "undrens tid är ju ännu inte förbi, helt plötsligt kan det hända och då 
ramlar extrapoängen in och förstör den möjligheten"...(24.04.2021) 

Hårt in i det sista trots spel mot ett mål när Svinto till sist besegrade Stig. I skrivande stund pågår en VAR-
bedömning i lopp 4 som skulle kunna hyfsa resultatet i positiv riktning för Svinto - i sådana fall det enda positiva i 
denna kamp...(17.04.2021) 

Lätt seger för Rulle mot Smissen och ytterligare påfyllning av kassan. 
"Jag kände mig ungefär dubbelt så bra" mumlade Rulle och tillade att "snart törs jag åka till förra säsongens 
finalarena och ta hem vandringspriset till mig"...(10.04.2021) 

Avgjort redan efter fem när Kratz betvingade Micko och fyllde på i kassan. "Hade jag följt med bättre på Wiréns 
ABC-programmeringsklass hade jag kanske löst också lopp 6" uttalade sig Kratz, som ändå framstod som relativt 
nöjd med att vara årets naturare...(04.04.2021) 

Peo-vinst 3-0 mot Terje. "Jag kände att jag hade matchen under kontroll från första serven" kommenterade Peo, 
samtidigt som han undrade var norsk TV var vid en sådan här viktig match...(27.03.2021) 

Rulle under strecket efter klar förlust mot JanJörgenz och Kjelle intervjuas i norsk TV utan att ens nämna Travyra 
- vad är det som händer?...(20.03.2021) 

Kjellevinst i sudden mot serieledande Svinto efter stark avslutning och slantar in från alla håll...(13.03.2021) 

Inte ens sudden kunde skilja Smissen och Stig utan den tuffa matchen slutade oavgjort...(06.03.2021) 

Rulle starkast till sist när Kjelle uddamålsbesegrades. Och det är väl vad som finns att säga om denna 
match...(27.02.2021) 

Terje suddenbesegrade Micko i en match där man följde varandra från start till mål. Med lite bättre flås hade Terje 
kunnat fylla på i kassan men trots bra läge i sjätte kurvan kunde inte farten hållas ända in i mål...(20.02.2021) 

Visserligen vann jag konstaterade Svinto efter 2-1 mot Kratz, men det satt verkligen långt inne. Hade det varit 
färre lopp på mitten hade matchen kunnat få en helt annan utgång...(13.02.2021) 

Trots att Stig var den som träffade en spik var det Peo som till sist, efter vinst i sudden, lyckades vinna denna 
kamp...(06.02.2021) 

Efter en stark vändning lyckades JanJörgenz betvinga Smissen med uddamålet. Resultatet innebar att 
tabellbotten är oförändrad...(30.01.2021) 



Kjelle till botts efter Rulles uddamålsvinst mot Micko och motsvarande ett Super Meal in i kassan. TY:s utsände 
har inte nått den nya jumbon för en kommentar om tabelläget men antar att vägen upp kommer att "gå som på 
räls"...(23.01.2021) 

Terje vann det första officiella slaget om Oxbergsleden efter suddenvinst mot Kratz. "Blir inga fler rondeller på den 
leden" kommenterar Kjelle det obefintliga inflödet av medel...(16.01.2021) 

Kraftigt avancemang för JanJörgenz efter uddamålsseger mot Peo - och en liten slant in på kontot. Kjelle, som 
tagit in på hotell, har inte kommenterat dagens händelser men uppges vara bekymrad över att "alla andra" håvar 
in stålar...(09.01.2021) 

Stig starkast till sist trots ihållande försök av Kjelle, som håller med om att  "det var tur att oxfilén och 
champagnen var inköpt redan tidigare". "Och dessutom numera förbrukad" fortsatte han 
eftertänksamt...(02.01.2021) 

Svinto i topp över årsskiftet efter suddenvinst mot Smissen. "Tur att oxfilén och champagnen var inköpt redan 
innan dagens förväntade pengainflöde" kommenterade en i Travyra förekommande, icke namngiven, 
lokförare...(31.12.2020) 

Terje avgjorde i sista fram till en 5-4 seger mot Stig. Den senare hade inga kommentarer alls mer än att "det är för 
lite gin och för mycket tonic"...(26.12.2020) 

Märkliga odds när bortaplansspelande Peo betvingade Kratz med 5-3  i vad som till 99% bedöms eventuellt 
kanske skulle kunna vara en så kallad läggmatch. "Jag är också ganska säker på att det var en läggmatch" säger 
Kratz...(19.12.2020) 

JanJörgenz tillfogades säsongens första förlust, dyngtorsk rent ut sagt, när Micko krossade 
dansbandspretendenterna. "I en sån här match är det inte pengarna som räknas utan snarare möjligheten att ge 
motståndaren en svidande förlust" säger Micko utan tendens till att strö ytterligare salt i såren. "De vet ändå att de 
förlorade, tillägger han med ett segerflin...(12.12.2020) 

Svinto upp i klar serieledning efter ren överkörning av Rulle. "Törs ju fan vinna efter att ha provat på hur det 
känns" kommenterar Rulle. Svinto fortsätter den goda vanan att fylla på kassan och hämta in 
pengapoäng...(05.12.2020) 

Suddenseger för Kjelle mot Smissen och inga pengar in. "Jag hade visserligen lovat 10000, men som alla kunde 
se blev det ju inte 10.000 på varken 3, 4, 5, 6 eller 7 rätt" säger Kjelle och fortsätter "jag gnuggar på, någon gång 
måste det ju bli 10.000 på de rätt jag får"...(28.11.2020) 

Uddamålsseger för Micko mot Stig i en match som aldrig riktigt tände till, trots uksningsförsök innan match. Föga 
överraskande uteblev alla tendenser till påfyllning av kassan...(21.11.2020) 

Rulle åkte på tredje raka uddamålsförlusten efter monstervändning av Kratz som visst tycker att man kan få gå ut 
och bromsa framför vilken spik som helst om man heter Goop. Överraskande nog blev det trots detta en liten 
påfyllning av kassan...(14.11.2020) 

Kjelle cementerad i botten efter uddamålsförlust mot JanJörgenz. "Ingen idé att ha 7 rätt när ändå ingen fick det" 
kommenterar Kjelle. Överraskande nog ingen påfyllning av kassan...(07.11.2020) 

Svinto malde ner Terje med 6-4 och adderade 2 extra poäng till tabellen efter en helt duglig påfyllning av 
kassan...(31.10.2020) 

Smissen starkast till sist i 6-5 seger mot Peo. Dock ingen påfyllning i kassan denna gång...(24.10.2020) 

JanJörgenz till topps efter enkel seger mot Kratz, 6-4. Och äntllngen lite påfyllning i kassan igen...(17.10) 

Platsbyte ovanför strecket när Tötas spurtade förbi Rulle till seger med 4-3. Ingen påfyllning i kassan denna 
gång...(10.10.2020) 

Terje drog längsta strået i en tuff kamp med Smissen och vann med 7-6. Och fyllde dessutom på på kassan med 
några hundralappar...(03.10.2020) 



Micko gjorde processen kort med Kjelle och vann med uddamålet. Inga pengar in och inga 
tabellförändringar...(26.09.2020) 

Peo till topps efter stark avslutning och seger mot Svinto. Och en liten slant in på kontot...(19.09.2020) 

Terje överglänste Rulle efter ett stark mittenparti, men ingen utdelning denna vecka heller. Gick vi ut för 
hårt?...(12.09.2020) 

Överraskande bortaseger för JanJörgenz mot Stig, dock ingen utdelning denna vecka heller...(05.09.2020) 

Kratz gick segrande ur dansbandsderbyt. Travyra ej längre på plus enär det inte blev något utdelning denna 
vecka heller...(29.08.2020) 

Peo avfärdade Kjelle med 5-4, den senare fast i bottenträsket. Travyra fortsatt på plus trots att det inte blev något 
utdelning denna vecka...(22.08.2020) 

Travyra på plus efter första omgången i säsong 20. Svinto tvålade dit Micko med 5-4 och tog inte bara tre poäng 
utan inkasserade bonuspoäng för över 1000:- inspelat...(16.08.2020) 

Efter att ha tagit ett fast grepp om händelserna redan i första loppet blev Rulle Travyramästare 2020 efter att klart 
ha besegrat Micko med 6-4 och inhöstat säsongens största vinstbong.  Rulle fick, som brukligt, mottaga Smissens 
pokal som fylldes med väl smakande öl. 
I övrigt bjöd dagen smörgåstårta, tipspromenad, hamburgare med allehanda tillbehör inklusive sallad och en och 
annan dryck.  
Uksningar förekom - de flesta inriktade mot inspelade pengar och föga överraskande riktade mot en medlem som 
tidigare varit i vilande läge och som redan förra säsongen hängde på den beryktade gärdesgården och ännu inte 
fått fast mark under fötterna. I dessa diskussioner utlovades en vinst om minst 10,000:- kommande säsong av 
den på gärdesgården hängande personen (Kj*ll*) Avseende årsmötet avsattes WM för 2019/20 och ny WM för 
2020/21 valdes. Vidare avsattes 50% av säsongens vinst till resekommittén...(09.08.2020) 

Suddenseger för Stig i Bottenfinalen mot Kjelle. "Stig hade egentligen allt under kontroll från start till slut" hävdar 
hans agent Jonny Stursk. Ingen påfyllning i kassan men lättnader i reserestriktionerna räddar 
Travyraavslutningen. "Vi har till sist hittat en lösning på hur vi ska kunna begränsa eventet till att omfatta färre än 
50 personer" säger Krobbe, VD för årets arrangör...(01.08.2020) 

Micko till final efter suddenseger mot Terje. Ingen påfyllning i kassan och reserestriktionerna kvarstår 
oförändrade...(25.07.2020) 

Rulle till final efter suddenseger mot JanJörgenz. Ingen påfyllning i kassan och reserestriktionerna 
kvarstår...(18.07.2020) 

 


